Elektrotechnik Anhang Wechselstromtheorie 9.15a

Wechselstromwiderstande

Ubung 1 Wie gross ist der induktive Blindwiderstand einer Spule mit der Induktivitat 80 mH bei einer Fre-
quenz von 50 Hz?

X =w-L=2-7-50Hz-0,08H=25,13.02

Ubung 2 Wie gross ist der kapazitive Blindwiderstand eines Kondensators mit der Kapazitat 2 uF bei einer
Frequenz von 50 Hz?
1 1 ,
X =———= =1'592.0
0-C 2-7-50Hz-2uF ———
Ubung 3 Eine Spule nimmt an 230 V / 50 Hz einen Strom von 1,5 A auf. Berechnen Sie die Impedanz der
Spule.
_U_230V
=133,302
T 1 A ————
Ubung 4 Wie gross ist eine Induktivitat L, wenn sie an 230 V / 50 Hz einen Strom von 0,5 A aufnimmt?
u_ 230V
= = 460.02
n 0, A
X 460 2
[=—t= =1,464H
) 2 “JT - 50 HZ _
Ubung 5 Bei welcher Frequenz hat ein 3 uF-Kondensator einen kapazitiven Blindwiderstand von 90 Q7
1 1
= = =589,5Hz
2.72'.XC.C Z.E.QOQ-BﬂF _
Ubung 6 Welchen Strom nimmt ein Kondensator mit 250 pF an 230 V / 50 Hz auf?
1 1
X, = =12,73MQ
0-C 2-7-50Hz- 250pF
U 230V
|=— = =18,1 LA
X, 1273MQ =——=
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